
ЗАДАЧА № 1 
 
Инвентарное количество автомобилей в грузовом АТП – 50 ед. Количество 

календарных дней в месяце – 30. Количество выходных и праздничных дней в 
месяце – 4. Количество автомобиле-дней в эксплуатации – 1200 дн. Определить 
коэффициент выпуска подвижного состава. 
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ЗАДАЧА № 2 
 
Имеется 4 склада содержащие некоторое количество единиц однотипной 

продукции, имеется также 5 потребителей, нуждающихся в определенном 
количестве данной продукции. При перевозке одной единицы продукции со 
склада потребителю возникают издержки Pij. Величины издержек приведены в 
ячейках таблицы на пересечении соответствующих складов и потребителей. При 
перевозке K единиц продукции со склада потребителю суммарные затраты на 
перевозку составляют K*Pij. Требуется найти такой план перевозок при котором 
общие затраты на перевозку всей продукции, по всем потребителям, будут 
минимальны. 

 

Получатели Склады Потребность в 
грузе, т А1 А2 А3 А4 

Б1  2  9  8  3 25         

Б2  7  7  5  8 40         

Б3  8  3  7  1 160         

Б4  5  11  9  5 25         

Б5  1  5  3  11 20         
Наличие 
груза, т 60 70 90 50 270 
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ЗАДАЧА № 3 
 
 На маршруте сократился интервал движения с 10 до 6 мин. На сколько 
увеличится выпуск автобусов на маршрут, если до сокращения интервала 
движения на маршруте работало 9 автобусов, а время оборота Тоб  = 1,5 час. 
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ЗАДАЧА № 4 
 
В процессе поиска потенциальных поставщиков был сформирован список 

из 7 фирм и проведена оценка поставщиков по соответствию критериям выбора. 
Необходимо выбрать из нескольких потенциальных поставщиков наилучшего.  

 
Таблица 1. 

Критерии выбора поставщика Фирмы-поставщики 
1 2 3 4 5 6 7 

Надежность поставки 1 2 4 5 7 3 6 
Цена 3 5 6 4 1 7 9 
Качество товара 5 6 2 3 8 4 1 
Условия платежа 7 8 3 9 2 6 4 
Возможность внеплановых поставок 9 10 8 6 5 2 3 
Финансовое состояние поставщика 4 1 9 7 3 5 2 
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ЗАДАЧА № 5 
  
 При составлении годового договора на перевозку грузов автотранспортом 
между АТП и отправителем груза  возникли следующие расхождения: 

1) отправитель груза отказался подписывать проект годового договора, 
направленный ему АТП, предполагая, что все вопросы перевозки грузов могут 
быть решены согласно плана перевозок, утвержденный в установленном порядке. 
Настаивая на подписании годового договора, АТП указывает на то, что 
непосредственно из плана перевозок грузов обязательства по подачи подвижного 
состава и предъявлений к перевозке груза не возникает; 

2) АТП не только настаивало на составлении годового договора на 
перевозку грузов, но и предупредило отправителя груза, что в дальнейшем оно 
будет настаивать на утверждении месячных планов и определении декадных 
плановых заданий на перевозку грузов на первый месяц квартала.  

Возражая против такого требования, отправитель груза заявил, что хотя эти 
требования АТП и отвечают Типовому годовому договору на перевозку грузов, но 
они не являются обязательными для сторон. 

Определить сторону, допускающую противоправные действия. В каком 
порядке, и каким образом урегулируются возникшие расхождения? 
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ЗАДАЧА № 6 
 
Определить количество съемных кузовов полуприцепов Schmitz Cargobull 

SCS 24/L грузоподъемностью qн = 27,0 т к автомобилям тягачам MAN TGX–
26.440 для осуществления смешанных автомобильно-железнодорожных 
перевозок, если ежедневный вывоз грузов составляет Qсут = 100 т, а коэффициент 

http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=401-69-%EF


использования грузоподъемности кузова полуприцепа равен γк = 0,92. 
Продолжительность оборота кузова Док = 2суток. 
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